

3.4 Alunni și situația inserției profesionale a absolvenților din promoțiile precedente

3.4.1 Alunni

Pe parcursul anului 2022 s-a dezvoltat rețeaua de nuclee alunni la nivelul UBB, coordonate de câte un responsabil de la fiecare facultate. Obiectivul acestei rețele este creșterea vizibilității comunității alunni și consolidarea relației instituției cu absolvenții, implicarea acestora în cât mai multe activități și evenimente. Cu ajutorul responsabililor alunni s-au organizat un total de 104 de evenimente destinate alunnilor sau cu participarea acestora la nivel de facultate (workshopuri, simpozioane, concursuri etc.) la care au participat în total aproape 2.600 de persoane.

Pentru a facilita comunicare cu și între alunni, s-a creat un grup destinat alunnilor UBB pe platforma LinkedIn¹ care are momentan 2246 de membrii.

În perioada 12-14 mai 2022 Centrul de Carieră, Orientare Profesională și Alunni (CCOPA) a organizat, în colaborare cu facultățile universității, a doua ediție a Zilelor Alunni UBB. În cadrul evenimentului de deschidere au avut loc o serie prelegeri, din partea absolvenților invitați ai Universității Babeș-Bolyai (Ramona Iulia Chiriac, șefa reprezentanței Comisiei Europene la București; Simona Miculescu, delegatul permanent al României la UNESCO; Vasile Dîncu, Ministrul Apărării Naționale; Bianca Muntean, consul onorific al Republicii Estonia la Cluj; Robert Octavian Grasin, leader al Centrului de Inginerie BOSCH; Ciprian Teleman, fost Ministru al Cercetării, Inovării și Digitalizării). Aceștia au abordat teme precum: cariera, realizările lor profesionale, relația lor cu universitatea și importanța educației oferite de aceasta. Evenimentul a continuat cu gala „Alunni de onoare” care a inclus premiarea, pentru merite deosebite, a unui absolvent pentru fiecare facultate componentă a UBB. Zilele Alunni au continuat cu evenimente organizate la fiecare facultate care au inclus peste 45 de acțiuni punctuale de tipul meselor rotunde, întâlnirilor cu absolvenții, prelegerilor, prezentărilor etc. Gala Alunni a liniei maghiare a avut loc în data de 13 mai, iar în cadrul ei 3 absolvenți de renume au susținut prezentări științifice de tip science communication. În data de 14 mai s-au organizat o serie de competiții sportive, activități artistice și vizionări de film în are liber în incinta Parcului Sportiv Iuliu Hațieganu. Activitățile și evenimentele destinate absolvenților pot fi consultate pe site-ul dedicat².

¹ <https://www.linkedin.com/groups/53177/>

² alumni.ubbcluj.ro